
ŽIVAHNEJŠI UTRIP SOBOTNE LJUBLJANE

Skadarlije pa ne bo?
Turistični utrip Ljubljane je zadnja leta močno poskočil In LJub-

IJančani ponovno odkrlvamo svoje mesto. Tlstl Izgovor, kako v
Ljubljani nimaš kam, razen v gostilno, Je slcer še žlv med Ijudmi, a
/e prej laž kot resnica. Prireditve, kl se vrstljo zlasti poleti, posta-
jajo tradicionalne, vmes Je vedno kaj novega, tako da nam ne bl
smelo bltl dolgčas. Seveda sl občani želimo še več, vendarje vse
povezano tudi s stroški. Turistična poslovna skupnost Ljubljane,
kl Ima ogromno zaslug za prej izrečeno pohvalo, pa vsako organl-
zacijo dobro pretehta, preden zagleda belt dan, saj Je blagajna
prej skopa kot radodarna.

Kaj nam obetajo letošnje poletje?
Kam vse bomo lahko šli, da nam bo
prijetno in kaj vse si bomo lahko
ogledali, o tem govori turistični pro-
gram Ljubljane, ki ga je turistična
poslovna skupnost pripravila skupaj
z ljubljansko turistično zvezo, z go-
spodarsko zbornico regije in komite-
jem za turizem mesta Ljubljane.
, »Vsi sprotni podatki so zbrani v
turističnem informativnem -centru
na Titovi cesti. Tam lahko občani do-
bijo vse informacije o prireditvah v
Ljubljani. 2al moram pripomniti, da
je dejavnost tega centra premalo
upoštevana in tudi prireditelji raznih
predstav pozabljajo nanj,« je opozoril
Bruno Thaler, predsednik turistične
poslovne skupnosti Ljubljana.

Program ni poceni, letos naj bi ve-

ljal okrog 20 milijonov dinarjev. De-
nar zanj prispevajo deloma članice
turistično-poslovne skupnosti, delo-
ma mesto, deloma se pokriva s turi-
stično takso gostov Ljubljane. Zani-
mivo je, da program ne sega le po
ožjem centru naše prestolnice, mar-
več zajema tudi širšo okolico. Tako
sodi zraven tudi urejanje izletniških
točk, kot so Katarina, Kurešček, Pol-
hov gradec; le-tu so letos prenovili
gostišče.

V soboto po nakupih
Izleti pridejo v poštev zlasti ob ne-

deljah, kajti naše mesto je v teh dneh
naprej prazno in vse kaže, da ne po-
maga nobena »žavba«, nobena prire-
ditev, nobena še tako dobra gostilna.

Ljubljančani hočemo v nedeljo ven,
v naravo. Kaj naj bi bilo sploh odprto
ob nedeljah, o tem so se pomenili v
samoupravnem šporazumu med go-
stinskimi in drugimi delovnimi orga-
nizacijami. Veljati naj bi začel v krat-
kem. Kakor so povedali na turistični
poslovni skupnosti, sporazum dolo-
ča, da naj ob nedeljah delajo pred-
vsem gostišča na obrobju mesta,
prav tako menjalnice.

»Radi pa bi poživili sobotno življe-
nje v Ljubljani. Ni dovolj, da so odpr-
te samo gostilne, marveč naj bi dela-
lo čim več trgovin, lekarne in vse
drugo. Spričo dragega bencina čeda-
lje več ljudi ostaja ob sbbotah doma,
in prav bi bilo, da bi se ob teh dnevih
odpravljali po opravkih in nakupih v
mesto ter hkrati v gostišča,« je menil
Bruno Thaler.

Zadnja leta se turistična podoba
Ljubljane zares spreminja in prav
prijetno je vzdušje na ulicah, če člo-
vek lahko posedi zunaj, če lahko pa-
se radovednost na tamkajšnjih »štan-
tih« in si morda še kaj kupi. Tudi
gostilne se skušajo specializirati - k
temu jih spodbuja skupnost - da ne
bi vsi prodajali samo zrezkov in gola-
ža, Posebnost pa so gostujoče tuje
kuhinje, ki so vedno dobro obiskane.

V vrh prireditev je sodila mini Ska-
darlija na Mestnem trgu, kamor so
množice Ljubljančanov (pa ne le ob-
čanov iz drugih republik) drle poslu-
šat vrle Beograjčane. Prireditev je bi-
la nekaj, o čemer se je govorilo. Tudi
sremski večeri so podobno odmevali

v mestu. Nas bodo tudi letos razvese-
lili ti dobrodošli gostje? Bruno Tha-
ler ni odgovoril naravnost, marveč je
dejal, da se morajo o podobnih, dokaj
glasnih prireditvah pomeniti s kra-
jevnimi skupnostmi in najti skupno
rešitev.

Vabe za tujce
To pomeni, da Skadarlije letos po

vsej verjetnosti ne bomo viživali, ker
je preveč motila prebivalce Stare
Ljubljane. Odpadla bo tudi priredi-
tev na Čevljarskem mostu. Pač pa
bomo kaj podobnega lahko poslušali
v vrtovih starih gostišč, kot sta Rio in
Šestica, ki sta po mnenju direktorja
turistično-poslovne skupnosti že si-
cer premalo izkoriščena. Kaj bo tisto,
nam še niso mogli povedati, ker je še
vse pri dogovarjanju. V Stari Ljublja-
ni so za zdaj odprli vrata samo Dal-
matincem s svojo kuhinjo in pe-
smijo.

Mi je ta utrip zanimiv za tujce?
»Premalo,« so rekli na turistični po-
slovni skupnosti, kjer bi radi pripe-
ljali več tujcev v mesto. Zato so ob
vpadnicah pri gostilni Na klancu v
Medvodah, v grosupeljskem motelu
»Turist« in gostilni »Rus« pri Luko-
vici začeli deliti nove prospekte
Ljubljane vsem tujcem, ki se tam
ustavijo, jih vabiti s koledarjem pri-
reditev, v kratkem pa naj bi jim s
pomočjo posebnih bonov priskrbeli
tudi prenočišča v mestu.
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